

【表紙】

【提出書類】	訂正有価証券届出書
【提出先】	関東財務局長殿
【提出日】	2023年7月28日提出
【発行者名】	三菱UFJ国際投信株式会社 2023年10月1日より三菱UFJア セットマネジメント株式会社に変更
【代表者の役職氏名】	取締役社長 横川 直
【本店の所在の場所】	東京都千代田区有楽町一丁目12番1号
【事務連絡者氏名】	伊藤 晃
【電話番号】	03-6250-4740
【届出の対象とした募集（売出）内国投資 信託受益証券に係るファンドの名称】	MAXIS S&P東海上場投信
【届出の対象とした募集（売出）内国投資 信託受益証券の金額】	10兆円を上限とします。
【縦覧に供する場所】	株式会社名古屋証券取引所 (愛知県名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2023年4月14日付をもって提出した有価証券届出書（以下「原届出書」といいます。）の「第三部 [委託会社等の情報] 第2 [その他の関係法人の概況] 1 [名称、資本金の額及び事業の内容] (2) 販売会社」における「マッコーリー・キャピタル・セキュリティーズ・ジャパン・リミテッド」について、原届出書提出時に販売会社として契約を締結していなかったことが確認されましたので、当該販売会社削除のため本訂正届出書を提出いたします。

2【訂正の内容】

下線部____は訂正部分を示します。

第三部【委託会社等の情報】

第2【その他の関係法人の概況】

1【名称、資本金の額及び事業の内容】

<訂正前>

(2) 販売会社

名称	資本金の額 (2022年9月末現在)	事業の内容
三菱UFJモルガン・スタンレー証券株式会社	40,500 百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいます。
ゴールドマン・サックス証券株式会社	83,616 百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいます。
JPMorgan証券株式会社	73,272 百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいます。
ソシエテ・ジェネラル証券株式会社	35,765 百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいます。
大和証券株式会社	100,000 百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいます。
東海東京証券株式会社	6,000 百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいます。
野村證券株式会社	10,000 百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいます。
BNPパリバ証券株式会社	102,025 百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいます。
エービーエヌ・アムロ・クリアリング証券株式会社	5,505 百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいます。
マッコーリー・キャピタル・セキュリティーズ・ジャパン・リミテッド	7,350 百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいます。
BoFA証券株式会社	83,140 百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいます。

<訂正後>

(2) 販売会社

名称	資本金の額 (2022年9月末現在)	事業の内容

三菱UFJモルガン・スタンレー証券株式会社	40,500 百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいません。
ゴールドマン・サックス証券株式会社	83,616 百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいません。
J Pモルガン証券株式会社	73,272 百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいません。
ソシエテ・ジェネラル証券株式会社	35,765 百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいません。
大和証券株式会社	100,000 百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいません。
東海東京証券株式会社	6,000 百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいません。
野村証券株式会社	10,000 百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいません。
B N Pパリバ証券株式会社	102,025 百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいません。
エービーエヌ・アムロ・クリアリング証券株式会社	5,505 百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいません。
B o f A証券株式会社	83,140 百万円	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいません。